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 I   TÉTEL                                                                                            30  pont
        Minden kérdésre adott 3 válasz , melyeket a,b és c betűkkel jelöltünk.A válaszok közül helyes lehet mind a három,kettő,egy,vagy egy sem.

Ird a vizsgalapod négyzeteibe az A betűt, ha a válasz helyes (A = adevărat=helyes), és az F betűt, ha a válasz helytelen (F=fals=helytelen).

Minden helyes válasz 1 pontot ér.Nem veszik figyelembe a táblázatban a javításokat.

1. A  Z=17 rendszámú kémiai elemre igaz,hogy:
a). fém;
b). pozitív ionokat képez;
c). ionvegyértéke +1 .
2.  A 6,4 g S-ben található vegyértékelektronok száma:

a).722,76•1021;         b).  7,2276•1023;         c).  72,276•1026 .
3. Az 1,9 % H ; 67,62 % Cl és 30,47 % O százalékos összetételű anyag vegyi képlete: 
a).  HClO3 ;                b).  HClO4 ;             c).  HClO .
4. Egy afrikai gyémánt 468,3 karátos (1 karát = 0,205 g ) és sűrűsége ρ = 3,51 g/cm3 A gyémánt térfogata és az ebben található szénatomok száma:
a).  68,25 cm3   ;     2 • 6,023 • 1024  atom;

b).  136,75 cm3   ;   4 • 6,023 • 1024  atom;        
c).  27,35 cm3   ;     8 • 6,023 • 1023  atom.

5. Az oxigén jellemző tulajdonságai:
a). Nem ég ,de táplálja az égést   
b). molekulája 2 atomból áll        
c). fémekkel és nemfémekkel is reagál.
6. 142 kg klórból 116,8 kg hidrogén-kloridot állítanak elő.A reakció hozama:


a).   80% ;          b).   90%;           c).   20% .

7. A tömény kénsav és a faszén közötti reakcióból keletkező  termékek:
a).  H2O ; SO3 ; CO     b).  SO2 ; CO2 ;  H2O         c).  H2 ; CO2 ; SO2.

8. A keserűsót, MgSO4 • 7 H2O, a gyógyászatban hashajtóként használják.
      A  10 %-os , 200 g tömegű MgSO4   oldat előállításához szükséges kristályhidrát    tömege:
                       a).   41 g ;                b).  31 g ;             c).  11 g .
9. A FeS2  képlet megfelel a:
a). Kalkopiritnek    b). szfaleritnek   c). piritnek 

10.  A  természetben a réz két izotóp  A= 63 és  A=65 formájában fordul elő.Tudva,hogy a Cu relatív atomtömege 63,54, a két izotóp előfordulásának aránya:


a).  73 % ; 27 % ;         b).  34 % ; 66 %;            c).  40 % ; 60 %  .
  II. TÉTEL                                                                                           30 pont
          Adott a következő reakcióséma:                                                    

1. H2O2    
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Kérelmek:
  a).   Azonosítsd az a ( n  betűkkel jelölt anyagokat

  b).   írd le a kémiai reakciók egyenleteit

  c). számítsd ki az ( 5 ) reakcióból származó gázok térfogatát ,normál körülmények között ha tudjuk,hogy 2 mol e anyagot használtak

   III. TÉTEL                                                                                     30 pont
        35%-os kálium-hidroxid oldatot semlegesítenek 49%-os kénsavoldattal fenolftalein jelenlétében.

        A keletkezett A sót a megfelelő , kimutatásra használt 10%-os oldattal kezelik miközben egy fehér színű csapadék és egy új B só keletkezik.A csapadék tömege szárítás után 46,6 g és a szürlet a B sót tartalmazza.
     Tudva,hogy a reakciók teljesen mennek végbe,határozzuk meg:

     a). az A és B sók képletét

     b). a kálium-hidroxid oldat és a kénsavoldat tömegét

     c). a szürletben található B só százalékos koncentrációját
Adottak: Rendszámok : ZS = 16.

               Relatív atomtömegek : AS= 32,   AO=16,  ABa=137, AC=12,  

                                                      AH=1,   ACl=35,5 ,   AK=39,   AMg=24.


      Avogadro-szám : 6,023 • 1023
                 Moláris térfogat : 22,4 liter

Megjegyzés:A munkaidő 3 óra. 10 pont jár hivatalból.Minden tétel kötelező.   
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